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N 1. Sinif Matematik Problemler

° 1)Saat 07.00°de uyanan Ayse 2 saat sonra evden ayriliyor. Ayse

6 5)Ali 7 butun ekmek yiyor.Sibel ise 8 yarim ekmek yiyor. Ali ve Sibel

> toplam kag butun ekmek yemigtir?
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; 3) 9 birlik 3 onluktan olugan sayinin 7 eksigi kagtir? ;
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; 4) 2 onluk | birlikten olugan sayidan énce gelen sayinin 7 eksigi kagtir? ;
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; 7)Bir ciftlikte 12 koyun,Koyunlardan 5 fazla kegi vardir. Giftlikteki

- koyun ve keqilen:in to

lam sa si kactir?
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Vg) Hangi sayinin 8 fazlasi 23 eder?
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simdiki kalemlerinin sayisi kagtir?

9Neslihan 7 kalem daha alirsa toplam 2

6".i(_;.emi olacak.Neslihan’l;\
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kalem 10 TL'dir. 5 kalem kag
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I) Bir gtkarma igleminde eksilen say:
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¥12) 0,2 rakamlars kullaniarak yazilabilecek en buyuk iki basamakl

; sayinin 2 eksigi kagtir?
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